



CERTIFICATE

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH awards this qualityaustria certificate to the following organisation:

Agrana Stärke GmbH

AT-3435 Pischelsdorf, Industriegelände

Head office: AGRANA Beteiligungs AG Friedrich-Wilhelm-Raiffeisen-Platz 1, A-1020 Wien Functions audited at the head office: Leadership, Supply Chain Management, Quality management, Emergency management, Document management

Scope of application: Production of wheat starch and gluten; packing in sacks, big bags and loose in silo tankers.

Herstellung von Weizenstärke und Gluten; abpacken in Säcken, Big Bags und lose in Silotankwägen.

Food Chain Category: CIV (according ISO/TS 22003:2013)

This **quality**austria certificate confirms the assessment and compliance of the Food Safety Management System with the requirements of

Food Safety System Certification (FSSC) 22000 (Version 5.1)

Certification scheme for food safety management systems consisting of the following elements: ISO 22000:2018, prerequisite programme on food safety - Food manufacturing (ISO/TS 22002-1:2009) and Additional FSSC 22000 requirements (version 5.1).

Registration No.: 00209/0 Date of initial issue: 23 September 2013 Valid until: 22 September 2025 Certification decision date: 05 August 2022

Vienna, 05 August 2022

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Vienna, Zelinkagasse 10/3

Signatures removed for security reasons

Mag. Christoph Mondl CEO

Mag. Dr. Werner Paar CEO

DI Wolfgang Leger-Hillebrand Specialist representative

quality austria

Quality Austria - Trainings Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH is accredited according to the Austrian Accreditation Act by the BMWFW (Federal Ministry of Science, Research and Economy).

Quality Austria is accredited as an organisation for environmental verification by the BMLFUW (Federal Ministry of Agriculture, Forestry, Environment and Water Management).

> Quality Austria is authorized by the VDA Automotive Industry).

For accreditation registration details please refer to the applicable decisions or recognition documents

Quality Austria is the Austrian member of IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO_24_028

4db3d339-2add-4875-8213-cc272de6a792

Validity of this certificate can be verified in the FSSC 22000 database of certified organizations available on www.fssc22000.com. EAC: 3